NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA " FERBES PLAZA FEDERAL HOTEL. CIA. LTADA. "

SR. DN.

JUAN FERNANDO BETANCOURT JIMENEZ.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía "FERBES PLAZA FEDERAL HOTEL CIA. LTDA", en sesión previa de carácter universal , tuvo el acierto de nombrar a Ud. PRESIDENTE de la Compañía para un periodo estatutario.

En su calidad de PRESIDENTE tendrá Ud. Las atribuciones, deberes y obligaciones constantes en los estatutos internos de la Compañía" FERBES PLAZA FEDERAL HOTEL CIA. LTADA., y en base al contenido estipulado en la Ley de Compañías, en actual vigencia.

Ud. Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente. Por la Compañía "FERBES PLAZA FEDERAL HOTEL CIA. LTDA". Loja, a las 09h00, del 03- de septiembre del 2010.

Atentamente.

Franklin Fernando Betancourt Soto..

GERENTE DE LA COMPAÑÍA.

YO, JUAN FERNANDO BETANCOURT JIMENEZ .. con 'cedula de identidad Nro. 1103965636.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía "FERBES PLAZA FEDERAL

HOTEL CIA. LTDA". que se me confiere según el nombramiento precedente, y por el bienestar de la Compañía, estoy dispuesto a cumplir con la Ley de Compañías y el Estatuto interno de la compañía. Loja, 03 de septiembre del 2010.

JUAN FERNANDO BETANCOURT JIMENEZ.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA.



GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA.

Queda inscrito el Nombramiento que antecede en el REGISTRO DE - COMPAÑIAS DEL AÑO 2010, bajo la partida No. 760, y anotado en el repertorio con el No. 1941.

Loja, 3 de septiembre del 2010.



